
Menaxhimi i karburantit

Vizito www.frotcom.com për më shumë informata

Mbani nën kontroll karburantin 24/7.

Vjedhja e karburantit dhe përdorimi i paautorizuar është një problem i vazhdueshëm në shumë rajone.

Ju nuk mund të gjeni një shpjegim për të

përcaktuar se pse konsumi i karburantit në

disa automjete luhaten aq shumë. Ju me të

vërtetë duhet të shiqoni që nga fillimi deri në

fund të gjërave dhe duhet gjetur se çfarë po

ndodh.

Si ndihmojmë ne

Vjedhja e karburantit dhe përdorimi i paautorizuar është një
problem i vazhdueshëm në shumë rajone.

Moduli i menaxhimit të Karburantit ju lejon për të kontrolluar
nivelin e karburantit dhe konsumin e karburantit, si dhe për të
krahasuar vlerat e lexuara nga sensorë të Frotcom të dhënat e
karburantit mund të futen manualisht ose mund të importohen
nga dokumente të kostove të karburantit, në modulin e
menaxhimit të kostos.

Menaxhimi i karburantit në Frotcom punon krah për krah me
modulin e menaxhimit të kostos. Kur të dy punojnë së bashku, ju
mund të siguroni që shënimet e kostos të karburantit që ju
pranoni një pasqyrë të konsumit të karburantit reale.

Benefitet

Matja e përhershme e nivelit të karburantit në rezervuare
Ju do të pranoni informacione të detajuara për të gjitha
mbushjet e rezervuareve gjatë operimit.

Zbuloni rimbushjet në pikat e karburantit të paautorizuara
Ju mund të pyesni Frotcom për t'ju tërhequr vërejtjen sa herë që
një automjet është rimbushur në një pikë karburanti që ju
dëshironi të ndaloni nga operacionet e juaja.

Parandaloni mashtrimin, filtroni përdorimin e paautorizuar
të karburantit
Me zbulimin e të gjitha ndryshimeve të nivelit të karburantit, ju
mund të krahasoni vërtetë duke nxitur vëllimet me ato të
raportuara në shënimet e kostove të karburantit; dhe për të
parandaluar përdorimin e paautorizuar të karburantit.



Si punon

Moduli i menaxhimit të karburantit përdor sensorë të nivelit
të karburantit në rezervuarët e kamionëve. Frotcom mund të
përdoret në disa lloje dhe marka të sensorëve të nivelit të
karburantit, me saktësi të ndryshme për matje dhe madhësi.
Edhe pse Frotcom mund të përdorë gjithashtu sensorë te
fabrikuara në kamion të karburantit, këto nuk janë zakonisht
mjaft të sakta për të zbuluar luhatjet më të vogla prej 2-5%,
për shembull.

Është e mundur për të matur nivelet e karburantit në të dy tanke
në një kamion në mënyrë të pavarur.

Frotcom gjithmonë monitoron nivelet e karburantit në tanke.
Çdo luhatje të nivelit të karburantit analizohet për të zbuluar
karburantin dhe operacionet kulluese (vjedhje, ose shkaqet e
tjera të humbjes së karburantit).

Ju mund të vendosni alarme për t'ju tërhequr vërejtjen
menjëherë - gjithashtu edhe shoferit - kur rjedhja ndodh.

Përveç kësaj, kur punojmë me modulin e menaxhimit të kostos, ju
mund të krahasoni vëllimet e rimbushjes ato të raportuara në
shënimet e kostove të karburantit (faturat, file-t e karburantit,
etj).

Për siguri shtesë, ju mund të instaloni një "filler" të karburantit
siguresë në çdo tank, për të shmangur vjedhjen e karburantit nga
vjedhja, ndërsa ende lejohet të rimbushet tank-u.

"Ne kemi përjetuar një ulje prej 12% të kostove të flotës, produktiviteti është 
rritur dhe mbështetja e klientit është shumë më e lehtë për tu trajtuar."

Mersi Sadić
Menaxher i Transportit - P2P Transport - Slovenia

Pjesë dhe pajisje

Fuel Filler Security Lid + Cabin Signaling Device
Model: FFS 1

Sensori i lidhur me një pajisje të Frotcom përmes hyrjes dixhitale, zbulon kapacitetin e karburantit dhe tregon një shpenzim në Frotcom. I montuar në rezervuar,
tregon kur mbyllet, pamundëson qasjen në hapjen e rezervuarit të karburantit.

Karakteristika të tjera të ngjashme që mund të keni interesim

MENAXHIM
INTELEGJENT I FLOTËS
PËR KOMPANINË TUAJ. 
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• Menaxhimi i kostos
• Analizat e sjelljes të vozitjes

• Imobilizimi automjeteve
• Ndjekja e automjeteve dhe sensor për monitorim

Zbulim i operacionit të ri-mbushjes
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